
Corrections du vendredi 12 juin 
Phrase du jour 

 
 

Adage romain 
 

Géométrie 
À l’oral 

p. 175 n° 5 : 
3. (ou 4) Trace le triangle AEC.  

2. Place le point E, milieu du segment [DC].  

1. Trace un carré BADC.  

4. (ou 3) Trace le triangle BDE.  

Programme de construction :  

Trace un carré BADC.  

Place le point E, milieu du segment [DC].  

Trace le triangle BDE.  

Trace le triangle AEC 

À l’écrit 

Ex. p. 175 n°6 : 
a. Construis un carré ABCD.  

Trace le segment (ou la diagonale) [AC].  

Nomme E le milieu du segment [AC], G le milieu du segment [BC] et F le milieu du segment [DC].  

Trace le carré FEGC. 

b. 

 

 

 

 



 

Ex. p. 175 n°7 : 
b. Construis un triangle équilatéral ABC de 6 cm de côté.  

Nomme D le milieu de [AC]. 

 Nomme E le milieu de [BC]. 

Nomme F le milieu de [AB]. 

Trace le cercle de centre D passant par A.  

Trace le cercle de centre E passant par C.  

Trace le cercle de centre F passant par B. 

Orthographe 
 

À l’oral 

Ex. p. 145 n°10 : 
a. fougueuses 

b. puissants – menacée 

c. haute – tachetée 

d. chassé - rare 

 

À l’écrit 

Ex. p. 139 n°5 : 
a. Ma chambre sera repeinte pendant les vacances. 

b. Ce quartier reste bruyant et agité même la nuit. 

c. Les eaux paraissaient limpides et pures. 

d. Elsa et Perrine sont devenues appliquées et autonomes au début du CM2. 

e. Les leçons de maths me paraissent toujours compliquées. 

f.  Paul et Rachid paraissent heureux depuis qu’ils ont changé d’école. 

 

Ex. p. 139 n°6 : 
a. Depuis son dixième anniversaire, Lucie est plus sérieuse. 

b. Nous deviendrons incollables si nous travaillons dur. 

c. Les pommiers paraissent plus feuillus que d’habitude. 

d. Inventée par Gutenberg, l’imprimerie fut révolutionnaire. 

e. En voiture, Simon semblait toujours soucieux. 

f. Ces fruits semblent trop mûrs pour la saison.  

 


